
 

Concept-notulen Raadscommissie 
Datum 02-02-2023 

Tijd 19:30 – 23.12 uur 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter 

Griffier 
 
Aanwezigen 

C. Selders 

H. Wammes 
 
CDA: E. van den Bosch, E. Salman, M. Droog 
CU: S. Visser, J. Groot 
D66: G. Mos, C. Vlaar, H. Louissen 
GB: R. Braaksma, Y. Buwalda, L. Plekker 
GL: B. Huisman 
HvM: T. Berlijn, L. van Eekelen, T. Meendering, N. de Waal 
Morgen!: M. Schermer, A. van der Geest, T. Beuker 
VVD: J. Stam, A. Meester, T. Beerepoot, J. de Vries, S. Heestermans 
 
College: J. Broeders, G. Gringhuis, Y. Nijsingh, H. Nederpelt 
 
Ambtelijk: S. Feenstra, T. Willig, J. Menkveld 
 
Extern: E.J. Paulina (GGD HN)  
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
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Vaststelling agenda 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

Is het nodig dat de (raden van) andere gemeenten ook uitstel vragen voor de 

Aanwijzing regionale zendmachtiging 2023-2027? 

 
Toezegging(en): 

De portefeuillehouder zegt toe dat hij de informatienota van Hoorn over het vragen 

van uitstel over de aanwijzing regionale zendmachtiging 2023-2027 zal doorzenden 

aan de raad.  

 

Voorgesteld wordt agendapunt 8.2 Aanwijzing regionale zendmachtiging 2023-2027 

vanavond niet te behandelen en de raad voor te stellen dit agendapunt van de 

raadsagenda van 16 februari a.s. te halen en een nieuw raadsvoorstel af te wachten.  

De commissie stemt in meerderheid in met het voorstel.  

 

Conclusie:  

Het onderwerp Aanwijzing regionale zendmachtiging 2023-2027 wordt niet behandeld 

en de raad wordt geadviseerd het agendapunt van agenda van de raadsvergadering 

van 16 februari a.s. te halen.  

De agenda wordt met deze wijziging vastgesteld. 
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Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Ingesproken wordt door: 

- De heer Boland (WEEFF) 
- De heer Gitzels (St. Lokale Media Westfriesland/onswestfriesland.nl)  



 

- De heer Van Eekeres (HoornRadio/Van Hoorn Zeggen) 
- De heer Bakker (St. Ouderennetwerk WF) 
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Vaststellen notulen 12 en 16 januari 2023 

De notulen van de vergaderingen van 12 en 16 januari 2023 worden ongewijzigd 

vastgesteld. 
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Bestuurlijke termijnagenda (BTA) 

Geen opmerkingen. 
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Actieve informatie van het college 

Deze wordt besproken. 

 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 
L. van Eekelen: Hoeveel pleegkinderen zijn er in onze gemeente? 
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RUIMTE 

 

7.1 

 

Verkoop gemaal Stichting Oud-Andijk (pfh. D. Straat) 

Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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SAMENLEVING 

 

8.1 

 

Bespreeknotitie Richtinggevende kaders Meerjarenbeleidsplan en inkoop Wmo en 

Jeugd (pfh. Y. Nijsingh) 

De notitie wordt besproken.  

De voorzitter concludeert dat veel input is geleverd, die door het college kan worden 

meegenomen. Op twee momenten kan door de raad/commissie worden 

gecontroleerd of de aangedragen kaders en wensen zijn meegenomen. Dat is in Q3 

bij het Meerjarenbeleidsplan en bij de kaders voor de nieuwe inkoop die terugkomen 

bij een regionale raadsledenbijeenkomst.  

 
8.3 

 

Financieel herstelplan GGiD (pfh. Y. Nijsingh) 

 
Aangekondigde raadsinstrumenten: 
VVD: overweegt een motie over de vraag hoe dit soort zaken in de toekomst kan 
worden voorkomen. 
 
Conclusie: 
Nu er een raadsinstrument is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 

als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 

8.2 

 

Aanwijzing regionale zendmachtiging 2023-2027 (pfh. D. Straat) 

Van de agenda gehaald. 
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RAADSBREED 

 

9.1 

 

Plan van aanpak bestuurskracht (pfh. D. Straat) 

Toezegging(en): 



 

- Het onderwerp ‘transparantie’ (in het kader van raadsvragen en verstrekken van 
informatie) is een goed onderwerp om nog eens apart over na de denken en dat in 
het vervolgtraject over Bestuurskracht nader te duiden. Dit zal worden meegenomen 
in het vervolg.  
- Het onderwerp ‘leiderschap’, niet alleen binnen de kleine driehoek, moet een plek 
krijgen: zijn we tevreden met waar we staan?  
- Dit zal terugkomen in een evaluatie in Q3 (vorm nader te bepalen) waarin kan 
worden gekeken waar we staan, of de basis op orde is etc.  
 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.12 uur. 

 


